



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale  
2007-2013MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE  
OIPOSORUMINISTERUL EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE  
UMFFE

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013  
Investește în oameni!

**Investește în oameni!**

**FONDUL SOCIAL EUROPEAN**

**Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013**

Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii“

Domeniul major de intervenție 2.2. „Prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii“

## COMUNICAT DE PRESĂ

### Stadiul proiectului POSDRU/162/2.2/S/136375 „Educația – șansa către societatea cunoașterii”

Ministerul Educației Naționale, prin Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă implementează în perioada aprilie 2014 - octombrie 2015, proiectul POSDRU/162/2.2/S/136375 „Educația – șansa către societatea cunoașterii”.

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European (FSE) în cadrul Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POSDRU), Axa Prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii“, Domeniul Major de Intervenție 2.2. „Prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii”.

La finele lunii octombrie 2014, s-a desfășurat conferința de lansare a proiectului. La lucrările conferinței au participat inspectori școlari generali, inspectori școlari pentru proiecte educaționale, inspectori pentru minorități din peste 20 de inspectorate școlare județene și din Municipiul București, precum și directori și profesori din 27 de unități de învățământ, asigurându-se astfel o reprezentativitate semnificativă. Expunerile și dezbaterile conferinței s-au axat pe obiectivele, activitățile, categoriile de grup țintă, beneficiile pentru membrii grupului țintă și rezultatele urmărite prin proiect, programele educaționale propuse prin proiect, aspecte privind implementarea proiectului, modalitatea de recrutare în proiect a grupului țintă și de raportare a acestuia, tipuri de subvenții acordate prin proiect grupului țintă și modalitatea de acordare a acestora și cerințe administrative pentru participarea în proiect.

Din schimbul de opinii și dezbaterile conferinței a reușit să limiteze implementarea proiectului la doar două regiuni de dezvoltare restricționând accesul grupului țintă din celelalte județe, producând un dezavantaj acestora din urmă. De aceea, se intenționează extinderea proiectului la nivel național, fapt ce va permite ca resursele proiectului să fie puse la dispoziție tuturor celor aflați în pericol de abandon, fără vreo restricție legată de proveniență, cu atât mai mult cu cât elevii integrați la „A doua șansă”, respectiv elevii cu risc de abandon, se pot regăsi la nivelul tuturor județelor țării.

În sprijinul acestei idei și în concordanță cu planificarea activităților din proiect, prin contactarea unităților de învățământ s-au obținut informații preliminare în scopul creării unei baze de date care să cuprindă potențialii membri ai grupului țintă. Totodată, au fost elaborate și aplicate instrumente de cercetare care să sprijine procesul de elaborare a materialelor didactice educaționale ce urmează să se elaboreze în proiect și care se vor adresa cadrelor didactice implicate în mod direct în implementarea programelor de tip „A doua șansă” și „Școala după Școală”.

Reamintim faptul că, prin proiectul POSDRU/162/2.2/S/136375 „Educația – șansa către societatea cunoașterii” se vor derula activități cu impact semnificativ pentru sistemul de învățământ, dintre care putem enumera: dezvoltarea ofertei educaționale și organizarea programului „Școala de familie” în unitățile de învățământ beneficiare ale proiectului, realizarea Ghidului transdisciplinar și a instrumentelor TIC inovatoare implementate în unitățile de învățământ care derulează programe de tip „A doua șansă”, formarea și perfecționarea personalului didactic în utilizarea și implementarea materialelor educaționale elaborate, inclusiv a materialelor digitalizate.

Actualizarea permanentă a website-ului [http://proiecte.pmu.ro/web/a\\_doua\\_sansa/](http://proiecte.pmu.ro/web/a_doua_sansa/) permite accesul rapid la informații cu privire la activitățile proiectului, prezente și viitoare.

Pentru mai multe informații privind proiectul „Educația – șansa către societatea cunoașterii” puteți contacta echipa de proiect la telefon 021-305.59.99 sau la adresa de e-mail: [office@pmu.ro](mailto:office@pmu.ro).



**Educația – șansa către societatea cunoașterii**